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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
看图补充缺少的条件：学校有30面小鼓，（ ），有多少面大鼓？

A. 小鼓面数是大鼓的5倍 B. 大鼓面数是小鼓的5倍
C. 小鼓比大鼓多5面 D. 小鼓面数比大鼓多20面

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
某车间有男职工300人，女职工200人．根据算式200÷（300+200）选择问题是（ ）
A. 男职工是女职工的百分之几
B. 女职工是全厂职工的百分之几
C. 男职工是全厂职工的百分之几

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
正确的列式是（ ） 

A. 20÷ ÷  B. 20×（1﹣ - ） C. 20÷（1﹣ - ）

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
商店有4袋乒乓球，每个乒乓球5角，一共可以卖多少钱？应补充的条件是（ ）
A. 又调进3袋乒乓球 B. 每袋乒乓球6个 C. 每个乒乓球3角

5. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　

科技书有100本，[ ]，文艺书有多少本？如果求文艺书本数的列式为100×（1+ ）．[ ]中应填（
）

A. 比文艺收多  B. 比文艺书少  C. 文艺书比科技书多  D. 文艺书比科技书少

6. 填空题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
看图写数． 
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